
Program gledališke dejavnosti v naslednji sezoni

Šolska kulturna društva
Se kaj dogaja, se bo, kdaj in v kakšni obliki?
Komisija za gledališko dejavnost naše občine je predlagala amater-

skim skupinam program za naslednjo sezono. Vsaka ima na izbiro
5-6 gledaliških del, od katerih pa naj naštejemo le po eno ali dve, ki
sta za uprizoritev najprimernejši - glede na lazpoložljivo število
igralccv, velikost odra, sceno, aktualnost ali tudi samo priljubljenost
vsebine. Amaterska gledališka skupina iz Zadvora bo najverjetneje
izbirala med Jurčičevim Desetim bratom, Brechtovim Dobrim vo-
jakom Švejkom in Christijevo Mišolovko.

V Senožetih naj bi se odločili med Wilderjevim Našim mestom in
Camolettijevim Strogo zaupno.

Dolsko: Franckova Sieča na upanje ali pa Rootovih Sedem let
skomin.

Prežganje: Weskeijeve Korenine, Knittlova Via Mala ali Borovi
Raztrganci.

Slape: Hotel Plaza ali Neila Zares čuden par.
V Zalogu: Hamiltonova Plinska luč ali Veter v vejah Sasafrasa

avtorja Renea de Obaldija.
Javor: Labiche-Belina Florentinski slamnik ali Ženitev Gogolja.
Samo naša občina iina komisijo za gledališko dejavnost. V drugih

občinah je amaterskim skupinam prcpuščena lastna izhira. Kaj je
bolje? To je seveda odvisno od sposobnosti akteijev, ki odločajo o
programu, režirajo in sploh vodijo skupine pri delu. Za našo občino
ne more biti dvoma, da ta komisija ne bi bila strokovno usposobljena.
V njej so: vsi vodje amaterskih skupin in tovariš Marjan Benedičič.

Se nam obnovitev Jelovškove galerije obrestuje?
V začetku septembra so razstavljali ljubljanski samorastniki. Raz-

stavo si je ogledalo 1800 obiskovalcev, ki so jo dobro sprejeli in
ocenili. Akademski slikar Stane Kumar in akademski kipar Aladai
Zahariaš sta odprla drugo skupno razstavo svojih del.

V mesecu novembru pa bodo razstavljali amaterski likovni ustvar-
jalci. Doslej se jih je prijavilo že 16 in vsem bodo dali možnost, da se
predstavijo občinstvu.

Glasbena komisija občine Ljubljana Moste-Polje je organizirala v
mesecu avgustu hospitacije za zborovodje. Vodili so jih profesorji
Kalan, Triller in Bole. Komisija tudi pomaga pri izbiri programa in
nudi zborovodjem praktično pomoč pri delu.

Občinska zveza kulturno-prosvetnih organizacij bo poglobljeno
gojila sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, tj. obliko, ki so jo začeli
lani v Javoru. Sem so namreč povabili razne ansamble: pevski zbor iz
Horjula, lutkovno gledališče Pengov iz Ljubljane, vevški pihalni
orkester in gledališko skupino moščanske gimnazije. Pred kiatkim je
v Javoru nastopila folklorna skupina Tine Rožanc. Ta način sodelo-
vanja mislijo prenesti še v druge kraje naše občine.

ZKPO pa misli sodelovati tudi z raznimi delovnimi organizacijami
in prek referentov, odgovornih za kulturno dejavnost, oiganizirati
obiske ali gostovanja amaterskih kulturnih skupin.

Že nekaj let delujejo v občini šolska kulturna društva (po osnovnih
šolah in na gimnaziji). Naš moščanski primer je doslej edini v
Ljubljani, vendar upamo, da se mu bodo kmalu pridružile še druge
ljubljanske šole.
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